

Горсовет Красноярска 2013-2018. Финальный аккорд

4 сентября состоялось внеочередное и заключительное для созыва 2013 года заседание городского Совета Красноярска. И что бы ни говорила председатель Горсовета Татьяна Казанова, называя этот созыв просто «жарким, дискуссионным и многопартийным», самым красноярцам он запомнится исключительно как самый скандальный.

Татьяна Ивановна в своей заключительной пламенной речи привела статистику пяти лет работы Совета: 68 сессий, 618 заседаний постоянных комиссий, 184 заседания рабочих групп. Никто и не оспаривает, Горсовет работал. Однако стоит отметить, сама госпожа Казанова заметила, что договориться и услышать друг друга депутаты смогли лишь под финал своей работы.

Чем особенно запомнится Горсовет образца 2013 года для красноярцев

В первую очередь, **судебными скандалами и реальными уголовными делами.**

Чего только стоит история с племянником лидера «Патриотов России» Анатолия Быкова - **Валерием Быковым**. Он обвинялся в растрате субсидии, выделенной на строительство овощехранилища, в размере 11 миллионов рублей. Дело дошло до федерального розыска.



Отметились и депутаты-строители **Геннадий Торгунаков** и **Юрий Туров**. Геннадий Григорьевич «засветился» в некрасивой истории с компанией «Сибстройинвест», где он был руководителем. Юрий Туров и его ПСК «Союз» до сих пор разбираются с судами. В его случае расследование уголовного дела по растрате 50-ти миллионов рублей еще продолжается. Именно поэтому желание Турова выдвигаться в новый Совет выглядит нелепым и странным, а главное - бесперспективным.

Громкое дело Аркадия Волкова и его «Машины добрых дел» имеет настолько глубокие корни, что депутату от ЛДПР Волкову суд уже несколько раз продлевал арест. По последнему решению суда Волкову продлили срок до 3 октября. И это при условии, что Аркадия Волкова заключили под стражу в начале апреля 2018.

С такими депутатами и отдельной сводки по криминальным новостям не надо. Горсовет в этом вопросе обходился своими силами.

Запомнится Горсовет и триумфальной победой на выборах в 2013 году партии «Патриоты России». Собственно, именно «патриоты» потом отметились и тотальным распадом своей фракции в Совете, когда из 13 депутатов преданными Анатолию Быкову остались всего три человека. Как всем известно, новый городской Совет будет работать уже без быковских «патриотов». Как говорится, снаряд дважды в одну лунку не падает.

Что касается выборов в 2018 году. По всем прогнозам, явка избирателей в единый день голосования 9 сентября в Красноярске, как и по всей России, должна быть рекордно низкой.

Людей уже не купить просто ярмарками и народными гуляниями. Скептический настрой и разочарование во всех уровнях власти слишком глубоко проникли в сознание народа.

В Красноярске данная ситуация усложняется еще и небольшим выбором альтернатив: «Единой России» уже никто не верит, ЛДПР – партия с сильным жириновским налетом - остается партией «на любителя», КПРФ предала своих избирателей, прогнувшись под «ЕдРо», «Патриотов России» к выборам не допустили. Другие партии столь малочисленны и невразумительны, что даже вместе они не представляют серьезной политической силы.

Примечательно и то, что из нынешнего созыва не многие депутаты собираются пытаться счастья в новом Горсовете. В частности, сама спикер Казанова решила не продолжать депутатскую карьеру. И по некоторым данным, ей уже подыскивают место по предыдущему ее учительскому профилю. Школы Красноярска замерли в тревожном ожидании.

Горсовет 2013-2018 отработал своё, отмучился, отзаседался. Что ждет Красноярск в будущем - во многом зависит от самих красноярцев. Одно совершенно точно – надо подходить к выборам депутатов, которые будут представлять наши интересы в городском Совете, более избирательно, товарищи.

Фото: <http://krasnoyarsk-gorsovnet.ru>

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 39746 06.09.2018, 13:55
🕒 1995

URL: <https://babr24.com/?ADE=180617> Bytes: 4324 / 3741 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ГОРДУМУ КРАСНОЯРСКА 2018 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyag.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман,**

обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

